
DÉBATS DES COMMUNES

Initiatives ministérielles

Si nous avons des motifs raisonnables de croire qu'une
personne a commis un crime, nous pouvons lui refuser
l'entrée au Canada.

Certains défenseurs des libertés civiles pourront s'op-
poser à cette mesure, mais si les Canadiens respectueux
des lois n'ont rien contre l'arrivée d'immigrants légitimes
qui viennent ici pour prendre un nouveau départ, ils
voient certainement d'un très mauvais oeil l'arrivée de
personnes dont on sait qu'elles ont des dossiers criminels
et qu'elles veulent simplement trouver un nouvel endroit
où commettre d'autres crimes.

Je suis heureux d'appuyer aussi les amendements sur
les attestations de sécurité prévues dans la loi. Ces dispo-
sitions améliorent la capacité du solliciteur général et du
ministre de l'Emploi et de l'Immigration à exclure les
personnes qui constituent un risque pour la sécurité.

Ces modifications assureront une plus grande protec-
tion des renseignements de nature délicate que nous
recevons de gouvernements alliés et dont nous nous
servons pour étayer les causes entendues par la Cour
fédérale relativement à des attestations. Le projet de loi
fera en sorte que les personnes visées par de telles
attestations ne puissent se soustraire aux lois du Canada
en revendiquant le statut de réfugié.

Cette mesure législative accorde aussi au gouverne-
ment le pouvoir d'exclure du Canada les membres d'or-
ganismes ou de gouvernements ayant commis des crimes
de guerre ou violé des droits de la personne.

Nous devons être en mesure d'exclure les personnes
dont l'admission n'est pas dans l'intérêt public et dont la
seule présence en sol canadien est contraire aux valeurs
démocratiques des Canadiens. Il nous faut donc nous
occuper de ces gens.

J'ajoute que les Canadiens seront ravis de constater
que, aux termes des modifications proposées, les crimi-
nels ne pourront plus revendiquer le statut de réfugié
pour échapper à l'extradition. Nous réprimons ainsi les
abus auxquels nous exposait la générosité de notre pays.

J'appuie également les dispositions visant à restreindre
les activités des personnes impliquées dans le trafic des
immigrés. Il n'y a rien de pire que de trouver une combine
pour soutirer de l'argent à des personnes et les débarquer
chez nous sans les papiers d'identité qui leur sont néces-
saires. Il est tout à fait inacceptable qu'on exploite ainsi

les gens. Nous pourrons désormais mettre un terme à ces
escroquenes.

La GRC jouera un rôle important dans ce domaine.

J'appuie également les modifications visant à restruc-
turer les mécanismes de révision et d'appel. Ces disposi-
tions permettront de réprimer les abus et de défendre
l'intégrité du programme qui est essentielle au dévelop-
pement social et économique.

J'appuie fermement ce projet de loi et les mesures qu'il
prévoit pour permettre de fermer nos portes aux réfugiés
illégaux. Il faut comprendre que cette mesure législative
améliore notre système d'immigration et s'attaque à ceux
qui chercheraient à l'exploiter.

Ces dernières années, nous avons relevé le niveau
d'immigration afin de bâtir notre pays et d'aider ceux qui
sont en difficulté à l'étranger. En tant que citoyen et
député, j'ai toujours été en faveur d'une augmentation du
niveau d'immigration.
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Il ne fait aucun doute que, avec le taux de natalité
actuel et notre vieille politique d'immigration, notre
population diminuera. Cela ne servira pas notre pays qui
veut aller de l'avant et qui veut accueillir les gens
désireux de refaire leur vie. Je tiens à mentionner certai-
nes mesures qui ne jouissent pas, je crois, de l'appui des
trois principaux partis représentés à la Chambre. Je veux
parler ici des mesures prônées par le Parti réformiste.
Permettez-moi de citer les propos du président du Parti
réformiste. Je le répète, je suis convaincu que mes collè-
gues du Parti libéral et du Nouveau Parti démocratique et
les membres de mon propre parti, n'appuient pas ce
genre de propos. Voici ce qu'a dit le président de l'asso-
ciation du Parti réformiste de Simcoe-Nord:

«Nous laissons entrer la racaille du monde entier, a dit Jill
Patterson, le président de l'association du parti de Simcoe-Nord. Je
ne dis pas qu'ils sont tous des crapules, mais une bonne partie le sont.»

Telle est la politique du Parti réformiste du Canada. Je
la rejette d'emblée.

La meilleure façon de le faire consiste à rappeler les
origines du peuple qui a construit le Canada. C'est un
auteur du nom de Pete McGarvey, qui était à la radio à
Toronto, qui le dit le mieux. Il a écrit dans le Huronia
Sunday, le 3 mai 1992, au sujet de cette histoire de
racaille. Il a tenu les propos très appropriés qui suivent:
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